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Вулиця Першотравнева – найкраще місце на землі
«Садками квітчана до річки горнеться моя Бабайківка, моє село» , - співається у пісні, яку так полюбляють мої земляки. Я щаслива, що народилася і живу в такому мальовничому селі. У ньому я знаю кожен куточок, кожну стежину, свою рідну вулицю.
 Вона має поетичне ім’я – Першотравнева. Спершу вона називалася Первомайською, але русизм не прижився серед нащадків славного козака Бабая. Назвали вулицю в честь її  першого поселенця Мая Архиповича Мороза . Він не був корінним жителем Бабайківки. Приїхав у село після Великої Вітчизняної війни, побудував дім, посадив сад, засіяв його квітами. Працював Май Архипович уБабайківській середній  школі  учителем біології. Багато часу проминуло з тих пір, але першого забудовника пам’ятають і сьогодні.
 Вулиця Першотравнева знаходиться в центрі села. Вона  тиха і спокійна, а ще дуже рівна. Іншої такої немає у всіх ближніх селах. Здається, господарі протягали рівненький шнурочок від двору до двору, щоб не порушити виразності прямої лінії. Домівки зводилися у різний час і з різного матеріалу, проте вулиця має гармонійний вигляд.

 Першотравнева є екологічно чистою. Лише дехто з її мешканців має автомобіль, але не порушує спокій сусідів, не забруднює повітря шкідливими викидами. Усі двори потопають у зелені садків, сяють вибіленими стінами, усміхаються ясними вікнами. Ніхто із жителів не дозволить собі викинути на вулиці папірець або влаштувати сміттєзвалище. Чистота –  найхарактерніша ознака однієї з головних артерій села.

 Моя вулиця має давні славні традиції. Так повелося, що її жителі радість і горе ділять навпіл. Колись вони  організовували  толоки, допомагаючи одне одному у будівництві осель. Згодом влаштовували маївки, варили кашу, згадували минуле. Пізніше з’явився звичай святкувати День вулиці –  справжнє свято для дорослих і малих. Ініціаторами його були директор Будинку культури Мацак Микола Ілліч та його дружина Лідія Сергіївна.З усіх ближніх вулиць сходилися до нас бабайківчани. Хтось захоплювався, а хтось і заздрив. Бо було ж чого! З ранку до вечора лунали пісні, для малечі проводилися ігри, а для дорослих – конкурси. Найголовнішим був конкурс на краще обійстя. Його переможцем завжди ставав Сологуб Федір Павлович.У будь-яку пору року і за будь-якої погоди його двір милував око чистотою.
 На моїй вулиці немає визначних архітектурних споруд. Головне її багатство – люди. Проживали на ній ветеран партизанського руху Кравченко Антон Харитонович, ветерани Великої Вітчизняної війни Мороз Май Архипович, фронтове подружжя Мандрагелів – Параска Пилипівна та Степан Сергійович. Живуть учителі-пенсіонери Горбачевська Валентина Григорівна, Мандрегеля Людмила Степанівна.

 Останнім часом вулиця значно помолодшала: у дворах з’явилося нове покоління господарів. Вулиця вважається перспективною: на ній проживають багатодітні родини.  Настоятель Свято-Миколаївського храму отець Дмитрій з дружиною виховують  шістьох дітей, а мої батьки – п’ятьох. Мама говорить, що діти – найкращі квіти на землі. Тому я вважаю свою вулицю найкращою, адже дітей на ній дуже багато. Наймолодшим жителем вулиці Першотравневої є Сапай Владислав, йому ще немає й року. Найцікавішим є те, що він проживає у будинку, який звів перший забудовник вулиці – Май Архипович Мороз.
 Як би по-іншому я назвала свою вулицю? Можливо, Квітнева. З ранньої весни і до пізньої осені тут милують око різнобарвні квіти. Кожен двір схожий на невеликий квітковий едем. Та чи варто перейменовувати вулицю? На мій погляд, назва Першотравнева більш промовиста, адже травень вирізняється з-поміж інших місяців буйним цвітінням не лише квітів, а й дерев, кущів. А ще нинішня назва вулиці – це пам'ять про людину, яка її започаткувала, - доброго Мая з казковим прізвищем Мороз. 

 Я дуже пишаюся своєю вулицею, людьми, які на ній жили і живуть сьогодні. Коли підросту, зроблю усе можливе, щоб традиції нашої вулиці не занепали.

