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        Дніпропетровщина – регіон-лідер. За роки незалежності наша область стала потужним промисловим комплексом, має високу якість освіти і  соціальної сфери, виховує олімпійських чемпіонів, має високі  аграрні досягнення. Ці результати ми здобули лише  за 20 років. Якщо поглянути у майбутнє, то  Дніпропетровська область має перспективи матеріального та духовного розвитку.     Сторіччя Дніпропетровщини настане через 20 років.   Це  мізерний   проміжок, але майбутнє починається  із  теперішнього.   За ці роки ми повинні докласти «цеглинки» до міцного фундаменту нашого регіону. 
    Через 20 років, на мою думку, архітектура докорінно зміниться. Новобудови заполонять місто і прилеглі території. Сьогодення вимагає від нас нових умов для існування, так що людина будує навколо себе кам’яний мур. Мені хотілось, щоб ми не забули про природу і її важливість в умовах «кам’яних джунглів». Так як ми частинка природи і взагалі біосфери, то не повинні зайняти житловим будівництвом заповідні території, бо це порушить природний баланс і внесе зміни в екосистеми. А сьогоднішня  екологічна ситуація знаходиться на грані катастрофи.  Мені хотілося, щоб протягом цих десятиліть ми  побудували очисні споруди, відділення утилізації і впровадження нових дієвих технологій для очищення води, знезараження шкідливих викидів в атмосферу. 
  Покращити життя людей неможливо без якісної освіти. А підвищити якість освіти можна за рахунок введення нових методів навчання, удосконалення матеріально- технічної бази, впровадження сучасних комп ютерних  технологій.  Учень буде навчатися тільки тоді, коли його зацікавити. А якщо в кабінетах наочне приладдя ще те, за яким навчалися наші дідусі, то про який сучасний рівень освіти можна говорити.
   Людина майбутнього- це здорова людина. Тому треба зробити так, щоб  кожен був упевнений - його здоров я - у надійних руках. Щоб люди не жахалися  думки , що їх не врятують від невиліковної хвороби, щоб ми не були у розпачі  від неможливості заплатити за  лікування чи складну  операцію. 
   Моя мрія – стати лікарем. Я буду лікувати не тільки ліками, а  й культурою здорового способу життя. Можливо, спочатку треба лікувати душу людини, а тоді вже тіло. Тому на Дніпропетровщині треба побудувати реабілітаційні центри - комплекси з сучасним діагностичним обладнанням, залами релаксації, спортивними майданчиками та санаторно- курортними зонами.
   А ще хочеться сказати усім, хто живе  поруч з нами, що слід замислитись про майбутнє. Якщо й надалі людина буде нищити навколишнє середовище, труїти ріки, води, нагромаджувати сміття і відходи, то сторіччя Дніпропетровщини не настане ніколи. Тож будьмо милосердними до планети і до самих себе.
